

CORRECTION

To the article “Study of Paramagnetic Properties of Graphene Structures Obtained from Pure Graphite in Organic Reagents Exposed to Ultrasound,” by B. A. Baytimbetova, Yu. A. Ryabikin, and B. N. Mukashev, Vol. 64, No. 2, pp. 209–215, June, 2021.

There was a misprint in the first author’s name. It should read B. A. Baitimbetova instead of B. A. Baytimbetova. Also, there was a misprint in B. A. Baitimbetova second affiliation. It should read Al-Farabi Kazakh National University instead of Al-Arabi Kazakh National University.